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Texte de la question

Mme Michèle Martinez alerte Mme la ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur les effets
délétères sur les éleveurs français des actions menées par l'association L214. Sous couvert de sensibilisation
au bien-être animal, l'association L214 intervient régulièrement dans le débat public, notamment via des actions
de communication « choc ». L'association diffuse des vidéos à forte charge émotionnelle, souvent sorties de leur
contexte, présentant systématiquement un portrait négatif, voire caricatural, des pratiques d'élevage en France.
Ces campagnes ont un impact particulièrement délétère sur les éleveurs français, qui travaillent chaque jour
avec passion et dans le respect des multiples pour ne pas dire excessives normes sanitaires,
environnementales et du bien-être animal parmi les plus strictes au monde. Elles contribuent à créer un climat
de stigmatisation à l'égard de ces professionnels et de leurs familles, alors même qu'ils sont un pilier essentiel
de la souveraineté alimentaire, de l'économie rurale et du lien entre ville et campagne. Dans un contexte déjà
très difficile pour le monde agricole, ces méthodes militantes, quand elles ne sont pas clairement dénoncées ou
encadrées, alimentent un sentiment de mise à l'écart, d'injustice et de découragement. Elles peuvent aussi avoir
des conséquences économiques graves sur les filières d'élevage françaises, injustement discréditées aux yeux
du grand public, en particulier des plus jeunes. Elle souhaite savoir quelles mesures le Gouvernement entend
prendre pour dénoncer publiquement les procédés de cette association, protéger l'image et le travail des
éleveurs français et promouvoir activement une communication équilibrée sur l'élevage, mettant en lumière les
efforts constants réalisés par les professionnels pour améliorer les conditions d'élevage, respecter les
réglementations en vigueur et répondre aux attentes sociétales.
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